
 
 

Protokół Nr XVI 
Sesji Rady Powiatu z dnia 22 kwietnia  2025 

roku  
 
 
 

Posiedzeniu Przewodniczył – Marek Drabik – Przewodniczący Rady Powiatu 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie – 10:00 

Zakończono o godzinie – 10:30 

Obecni na posiedzeniu wg listy obecności, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie udzielania i rozliczania dotacji dla publicznych  

i niepublicznych szkół i placówek oświatowych funkcjonujących na terenie powiatu 

kutnowskiego prowadzonych przez osoby fizyczne i prawne inne niż jednostki 

samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzania kontroli pobrania i 

wykorzystania udzielonej dotacji. 

3. Zakończenie obrad. 

 

Ad1 

Marek Drabik 

Otwieram, otwieram posiedzenie XVI sesji Rady Powiatu Kutnowskiego . Witam 

wszystkich Państwa bardzo serdecznie. 

 

Witam Panią Skarbnik Jolantę Skowrońską . Witam Panią Dyrektor Małgorzatę 

Świtkiewicz Panią Dyrektor Wydziału Edukacji Katarzynę Kłeczek. 

Witam wszystkich pozostałych. Stwierdzam, że na 21 radnych na sali obecnych jest 

20 radnych. 



 

I następnie informuję, że sesja ma charakter nadzwyczajny. Do przewodniczącego 

Rady Powiatu Kutnowskiego wpłynął  wniosek od zarządu powiatu kutnowskiego i 

teraz treść tego wniosku przeczytam. Działając  na podstawie artykułu 15 ust. 

 

7 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym. Dziennik ustawy 

2024 roku pozycja 107 i pozycja 1907. Zarząd powiatu kutnowskiego wnioskuje o 

zwołanie sesji Rady Powiatu kutnowskiego z następującym porządkiem obrad. 

 

Punkt pierwszy otwarcie sesji. Punkt drugi podjęcie uchwały w sprawie udzielenia i 

rozliczenia dotacji dla publicznych i niepublicznych szkół i placówek oświatowych 

funkcjonujących na terenie powiatu kutnowskiego prowadzonych przez osoby 

fizyczne i prawne inne niż jednostka samorządu terytorialnego oraz trybu 

przeprowadzenia kontroli pobrania i korzystania udzielonej j dotacji. Punkt trzeci 

zakończenie obrad. 

 

Jednocześnie informuję, że wyżej zmieniony projekt uchwały zostały pozytywnie 

zaopiniowane przez zarząd powiatu kutnowskiego podpisany przez wicestarostę 

Annę Konwerską. Czy wnioskodawca chciałby coś dodać? 

 

Anna Konwerska 

Nie. 

 

Ad2 

Marek Drabik 

I teraz przechodzimy do realizacji tego punktu, czyli punktu drugiego w sprawie 

udzielenia i rozliczenia dotacji dla publicznych i niepublicznych szkół i placówek 

oświatowych funkcjonujących na terenie inne niż jednostki samorządu terytorialnego 

i teraz pytanie, czy ktoś z Państwa chciałby bardzo proszę Pan Piotr, proszę uprzejmie 

 

Piotr Łaszewski 

Panie Przewodniczący, Szanowna Rado, to uznaję tylko, bo rozumiem, że to jest 

druga uchwała, tak? Coś się tam zmieniło, jakieś były uwagi ze strony województw. 



Czym to się różni od poprzednich uchwał, bo to jest dość świeże, rozumiem, poprawkę 

z poprzedniej wersji. 

 

Marek Drabik 

Dziękuję. Pani Wicestarosta  Anna Konwerska 

 

Anna Konwerska 

Rzeczywiście tutaj należało wprowadzić zmiany do uchwały, a zmiany powodowały 

po prostu chaos, dlatego, że RIO, który był organem nadzorującym, po prostu 

stwierdził, że zapisy uchwale poprzednie były zbyt precyzyjne. Cytowana była ustawa, 

a to jest, nie powinno to się nazwać uchwałą. Dziękuję. 

 

Marek Drabik 

Dziękuję. Więcej głosów i pytań nie widzę. Wobec tego przystępujemy do stosownego 

głosowania. 

 

Stwierdzam, że na 21 radnych na sali jest 20 radnych i ta ilość bierze udział w 

głosowaniu. Przystępujemy do tego głosowania. Kto z pań i panów radnych jest za 

podjęciem uchwały, proszę podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku na tablecie. 

 

Kto z pań i panów radnych jest przeciwko projektowi uchwały, proszę podniesienie 

ręki i przyciśnięcie przycisku. Kto z pań i panów radnych wstrzymał się od odgłosu, 

proszę podniesienie ręki i przyciśnięcie przycisku. Dziękuję. 

 

Głosowanie zostało zakończone. Stwierdzam, że w wyniku głosowania przy 20 

głosach za bez głosu wstrzymujących się i bez głosu przeciwnych przy jednej osobie  

nieobecnej Rada Powiatu kutnowskiego podjął uchwałę nr 85/XVI/2025 w sprawie 

udzielenia i rozliczenia dotacji dla publicznych i niepublicznych szkół i placówek 

oświatowych funkcjonujących na terenie Powiatu kutnowskiego prowadzonych przez 

osoby fizyczne i prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego oraz trybu 

przeprowadzania kontroli, pobrania i wykorzystania udzielonej dotacji. Punkt drugi do 

końca. 

 

Ad.3 



 

Przechodzimy do punktu trzeciego. To jest sesja Rady Powiatu kutnowskiego . Sesję 

XVI uważam za zakończoną. 

 

Dziękuję za udział. 

 

 

                                                                                      Przewodniczył 
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